



市场表现不尽如人意 韩系车终于降价

上周末,在汽车市场上沉寂许久的东风悦达起亚突然宣布全线降价,旗下4大系列共24款产品最大幅度达到3.2万元。起亚的降价引起了连锁反应,市场上与赛拉图、Rio千里马有竞争关系的车型也随之迅速调整了价格。

紧接着,北京现代由商家“出面”,伊兰特最低售价降至9.28万元。两家韩系车生产企业同时降价,被看作是继上海通用、南北大众降价后,现代和起亚为了保证自己的市场份额所进行的自卫行动。业内专家估计,8万元至15万元的韩系车和日系车有可能在近期再次大幅度调整价格。

韩系车借降价夺市场

此次东风悦达起亚的价格调整主要针对远舰和嘉华,主力车型赛拉图没有调整价格。原因是赛拉图已由经销商优惠1万元,如果价格再度下调,将对RIO千里马带来冲击。由于降价幅度较大,远舰和嘉华是按照新的指导价进行销售,而RIO千里马还是在原来指导价的基础上

优惠5000—6000元进行销售,如手动基本售价7.48万元左右。

虽然东风悦达起亚方面表示降价的原因主要是由于第2工厂即将投产而降低成本,但业内不少专家认为,包括现代及起亚在内的韩系车今年市场表现不尽如人意是导致降价的主要因素。

从刚过去的4月份看,韩系车在中国市场的主要代表北京现代销量下滑至17632辆,排名首次跌出主要乘用车厂家前10位。作为北京现代主力车型的伊兰特也跌出了十大畅销车型行列,销售明显落后于凯越、福克斯,甚至与福美来、比亚迪F3相比也相差较远。今年虽然北京现代的销售压力并不是很大,但3、4月较差的销售成绩也让这31万辆的年销售任务变得更加严峻。

业内人士预计,伊兰特接近9万元的价格将对思迪、福美来二代等车型带来冲击。上海通用4S店的一位负责人表示,现在凯越最低售价9.8万元左右,与伊兰特的价格相差5000元,伊兰特将凭借低价抢夺凯越的更多份额。



雪佛兰景程有免费婚车提供

记者近日从上海通用杭州地区的雪佛兰4S店获悉,凡6月5日—7月31日结婚的新人参与到雪佛兰“‘景’彩旅‘程’,相恋一身”的活动中来,就有机会获得由杭州雪佛兰经销商提供的免费婚车队——8辆崭新的新景程!结婚当天,这只庞大的新景程幸福婚车队,将满载着新人们的浓情爱意,奔向“景”绣前“程”。

此次免费幸福婚车队的组建,主要得到了上海通用上市还不到3个月就在杭城创下傲人成绩的雪佛

兰——新一代景程车的全程支持!为了感谢杭州市民对上海通用雪佛兰新景程的钟爱,在这个爱的季节里,杭州四家雪佛兰经销商强强联合,纷纷投入到新景程婚车队的忙碌准备工作中!一切都为了让信赖和支持雪佛兰的杭州市民,在中国也同样能够体验百年经典品牌所缔造的汽车和汽车文化,所带给我们新生活的精彩!

截止到目前,活动报名情况火爆,因此,此次活动将按照先报名先享受,现场报名杭州市区优先考虑

日系车攒实力欲出手

与此同时,部分日系车企业已经在给自己的经销商打降价的预防针了。东风本田的经销商就告诉记者,就在前几天厂家方面已经告诉他们要缩小一下优惠的幅度,并对该幅度进行了统一的调整,这种策略被经销商普遍认为是收回拳头准备给市场以强有力的一击。

一汽丰田旗下的新COROLLA卡罗拉一直受到广泛关注,对于这款即将于5月底在天津一汽丰田投产,6月正式上市的全新车型的价格一直是最为敏感的问题。此前,业内一直猜测新卡罗拉的售价将在16万~22.8万元之间,但一汽丰田有关人士表示:为了提高车型的竞争力,新卡罗拉的价格比目前预测的价格要低。同时,他还直接指出:新卡罗拉将以一汽大众速腾和东风本田思域作为竞争产品,但实际的市场表现还有待新车上市后进一步检验。

从一汽丰田方面的态度或许不难看出,为了应对中国市场的激烈竞争,新卡罗拉似乎并不想延续丰田品牌高举高打的价格策略,无论是一汽大众速腾还是东风本田思域,其现阶段的价位和品牌影响力足以对新卡罗拉构成威胁,这在很大程度上意味其最高售价将可能低于20万,价格区间将在16万~19.8万之间。

而且,丰田在推进新卡罗拉上市的同时正在拉低花冠的销售价格,目前花冠的优惠已经超过1万元,这在花冠上市两年来的历史上还是第一次突破1万元优惠。而丰田又将在中国市场推出1.6升排量的花冠,价格调整已经在所难免。

可以预见的是,继东风悦达起亚、北京现代大幅度优惠之后,东风本田、一汽丰田等都可能会在近期对旗下车型价格作出调整。

等原则来进行筛选分配,最终结果将在5月底进行公布!报名的新人要留意了哦!

报名单位:浙江瑞雪汽车销售有限公司 0571-28002100

通讯员 邵国君



车市快递

起亚威客 31.8万元起售

浙江众诚汽车有限公司日前迎来起亚威客上市,并举行试乘试驾活动,该车目前售价31.8万元。

威客定位豪华MPV,但拥有同级别车型中最为丰富的配备,其人性化的内饰设计则拉近了人与车的距离。时尚前沿的电动滑门设计,大大提高了安全性和方便性,这在同级别车中是前所未有的。同时,威客富有LED仪表盘,数据显示清晰,方便驾驶者快速浏览基本信息。遥控钥匙系统、第

一二排电动车窗、带记忆功能的八向可调座椅、三区温度控制、自动巡航系统、旅程计算机、高性能DVD系统等智能化配置悉数配备。特别值得一提的是,威客还配有双电动滑行车门、电动后备箱门、ECM电镀后视镜等便利设施。同时,水杯托架、储物箱、手套箱等人性化小物件为驾乘者提供享受生活时的平衡和需求,满足了许多尊贵客户闲适、惬意的旅行要求。

澳德巴克斯杭州丰潭店开业

澳德巴克斯(中国)汽车用品商业有限公司与浙江元通汽车用品有限公司合作经营的“澳德巴克斯杭州丰潭店”于2007年5月18日开业。至此,澳德巴克斯在中国内地的店铺数增长为8家。

与此同时,丰潭店联合石祥店推出多种优惠酬宾活动:各大品牌轮胎消费满800元送1平方油漆喷涂券;指定5款轮胎买3条送1条;推出人保、平安汽车保险代理,买汽车综合险送“救援卡”1张及3平方油漆喷涂券;机油保养多

买多实惠;奥迪专用解码器特价12800元特供(含指定导航模块及安装工时费);全系列汽车包围特价供应。

澳德巴克斯于2004年4月在上海开设中国内地1号店。之后,为在中国境内有效地开展品牌加盟事业,于2005年7月在北京设立了澳德巴克斯(中国)汽车用品商业有限公司。目前在上海、厦门、北京、杭州、郑州、大连开设了店铺。

通讯员 张辉

吉利远景举办全球上市仪式

5月18日,吉利远景在吉利宁波基地举办了全球上市仪式。吉利远景是吉利首款中级商务轿车,同时也是吉利系列中首款搭载CVT发动机的车型。吉利CVT发动机是我国首次应用“连续可变的气门正时系统”这一世界领先技术的自主研发产品。发动机自然是远景的杀手锏,排量1.8L最大功率

为103千瓦,百公里油耗仅5.5升,比目前市场上销售的微型车还省油。此外,安全、空间、舒适、操控也是远景的卖点。此前远景已试销8个月,在同级车中其综合性价比优势明显。远景价格为:基本型7.48万元,标准型7.88万元,舒适型8.68万元,商务型10.38万元。

克莱斯勒 300C 商务版开始预订

全新克莱斯勒300C商务版车型在杭州已经正式接受预订,售价为30万元。

克莱斯勒300C商务版配备了2.7升V6发动机,匹配改进版四速

自动变速器将动力性、燃油经济性、低噪声和耐久性出色地融合到了一起。而防抱死制动系统(ABS)、全速牵引力控制系统(TCS)和电子稳定程序(ESP)都是商务版的标准配备